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Awards»

By Seleo_newsroom

Πιστός στις καινοτομίες με κοινωνικό αποτύπωμα, ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη επιβραβεύθηκε για 9η συνεχόμενη χρονιά,

αποσπώντας μία ακόμη σημαντική διάκριση  στα «Best City Awards» ανάμεσα στους δήμους όλης της χώρας.

Αυτήν την φορά πρωτοπόρησε με την  καινοτομία «ΑΜΕΑ+», που αφορά στην  ισότιμη προσβασιμότητα στις δημοτικές

αθλητικές εγκαταστάσεις.

Με στόχο την ανεμπόδιστη πρόσβαση συμπολιτών μας με περιορισμένη κινητικότητα, άτομα με οπτική αναπηρία ή

εμποδιζόμενα όπως ηλικιωμένοι, υπέρβαροι, τραυματίες και  εγκυμονούσες, προσθέτουμε κρίκους στην «Αλυσίδα

Ισότιμης Πρόσβασης».

Ξεκινώντας από το Δημοτικό Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος μελετάται και «χαρτογραφείται» κάθε φυσικό

εμπόδιο στην πρόσβαση, πρόβλημα  το οποίο ο δήμος αναλαμβάνει να διορθώσει. Επειδή όμως η προσβασιμότητα των

ΑμεΑ απαιτεί αλλαγή νοοτροπίας εκτός από έργα, στόχος του «ΑΜΕΑ+», είναι μια βαθύτερη κοινωνική αλλαγή στην

κατεύθυνση των υποδομών, όπως πινακίδες σε γραφή Braille, αλλά και  στην κατεύθυνση της αντίληψης και της

συμπεριφοράς μας.

Να σημειωθεί ότι η πρόταση είναι ευθυγραμμισμένη με τον Στόχο #10 για λιγότερες ανισότητες της AGENDA 2030 των

Ηνωμένων Εθνών.

9 βραβεία σε 6 χρόνια- Δήμος πρωταγωνιστής!

Το βραβείο στην κατηγορία «προσβασιμότητα χώρων» παρέλαβε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

κατά την τελετή απονομής που πραγματοποιήθηκε στην Τεχνόπολη του δήμου Αθηναίων. Πρόκειται για το 9ο βραβείο

κατά σειρά την τελευταία 6ετία στον θεσμό των «Best City Awards», γεγονός που «δεσμεύει» τον δήμο να συνεχίσει με το
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ίδιο πάθος και την ίδια ταχύτητα στην κούρσα της ψηφιακής εποχής, της καινοτομίας και της διασφάλισης ίσων

ευκαιριών  σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες.

Στις κορυφαίες προηγούμενες διακρίσεις του δήμου:

χρυσό βραβείο για την ψηφιακή υπηρεσία e-poleodomia.

χρυσό βραβείο για το πρόγραμμα «Greensoul», με στόχο τη βελτιστοποίηση της ενεργειακής αποτελεσματικότητας σε

δημοτικά κτήρια.

αργυρό βραβείο για την πλατφόρμα «Ianos Energy» για την εξοικονόμηση ενέργειας στα δημοτικά κτίρια.

«Η νέα διάκριση μάς εμπνέει για ακόμη περισσότερη καινοτομία και διασφάλιση ίσων ευκαιριών σε όλους τους πολίτες!

Με το AMEA+ δείχνουμε σεβασμό στους πολίτες με κινητικές αναπηρίες και στα εμποδιζόμενα άτομα, έτσι ώστε η

προσβασιμότητα να είναι  ισότιμη για όλους. Εύχομαι οι καλές πρακτικές που υιοθετούμε να ανοίξουν  τον δρόμο και να

βρουν μιμητές και σε άλλους δήμους της πατρίδας μας», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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